

台州市区普高线揭晓

椒江501分,黄岩488分,路桥486分

本报讯(记者李筱筱)7月2日,记者从市教育局了解到,2024年台州市区普通高中录取最低控制分数线揭晓,分别为:椒江501分,黄岩488分,路桥486分。

“成绩出来了吗?紧张。”……在家长和考生的翘首以盼中,中考成绩查询通道已于7月2日正式开放。

考生可选择“浙里办”APP查询,在搜索框内输入“学在台州”,点击“中考查分”页面,输入考生姓名、准考证号、身份证号末6位字符进行查分;也可以选择台州市教育局官网(http://jy.jtz.gov.cn/),点击首页“通知公告”的置顶信息“2024年中考成绩查询入口”进入查询页面。

据悉,2024年台州市区普通高中录取进程为:7月2日,台州市区普通高中提前批、第一批、第二批、第三批、第四批录取;7月3日,台州市区普通高中第五批、第六批、第七批录取;7月6至7日,未被任何志愿录取的台州市区考生,可登录招生服务平台填报征集志愿;7月8日,征集志愿录取。

此外,7月2日,市教育局还在“台州教育”微信公众号公示了2024年中职与本科一体化人才培养试点录取名单,涵盖模具制造技术、工艺美术、幼儿保育等专业。据悉,该录取名单根据《台州市教育局关于做好2024年中职与本科一体化人才培养试点招生工作的通知》录取办法,按照报读中本一体化人才培养试点的考生初中学业水平考试成绩。

勤廉并重 提升医保服务效能

本报讯(记者郑红)近日,玉环市医保局开展雏鹰训练营之周末读书会活动,提升年轻干部“学干说写”能力,引导年轻干部养成自觉、有效的学习习惯,推进“勤廉队伍”建设。

医保事业事关民生福祉,医保干部队伍素质直接关系到百姓的获得感与幸福感。3月份,玉环市医保局成立雏鹰训练营,围绕提升“学干说写”四种能力出台实施方案。截至目前,已通过学习研讨、实绩晾晒、模拟演说、指标考评等方式开展了一系列练兵活动,干部队伍素质有了明显提升。

“勤廉窗口+医保驿站”是该局清廉医保建设的重要抓手之一。今年,该局进一步拓宽服务通道,将医保勤廉窗口延伸至农商银行海山分理处,实现“进一家门,办两家事”。

同时,探索推进AI智能技术助力改革完善医保经办体系。一方面,创新推出AI智能语音服务助手,智能提取用户语音的关键词,对关键词进行通俗化多类型匹配,实现智能实时回复;另一方面,通过AI医保数智化建设,增加医保报销单据的OCR识别功能,对异地住院即时报销等材料进行智能化OCR识别录入,同步完成医保目录匹配输出和费用合理性审核,实现医保报销流程智能化。

“通过教育引导全体干部牢固树立‘对每一分钱负责,让每一个人满意’的价值理念,勤廉并重提升干部队伍战斗力和凝聚力,营造医保领域风清气正、干事创业的良好氛围。”玉环市医保局党组书记、局长袁新峰介绍,该局坚持监管和服务并行,今年已开展调研3次,解决企业及参保人问题20余个。

“我在马路边捡到一分钱”台州版不断涌现 二年级学生拾金不昧受到民警专程颁奖

去年以来,我市公安民警已5次为学生正能量事迹颁奖

新闻37

台传媒通讯员余顺广 张莎莎

“第一次收到警察叔叔送的奖状,太开心了!”近日,北大附中台州飞龙湖学校二年级学生董心晴同学在全班同学羡慕的目光下,收到警察叔叔送来的一张特殊奖状。

警察叔叔送来特殊奖状

前几日,放学回家的董心晴和她妈妈路过一个红绿灯路口时,发现路边有一沓现金,捡起来一数,竟然有960元。“妈妈,这个钱不是我们的,失主丢了

肯定很着急,我们要把钱还给失主或交给警察叔叔!”董心晴在原地等待失主。

可是,等了10多分钟没有看到失主回来寻找。随后,在妈妈的陪同下,她将捡到的现金送到就近的路桥公安分局桐屿派出所,希望警察叔叔能够提供帮助还给失主。

面对正能量满满的小朋友,当天值班民警俞晓思认真登记了她的个人信息,表示一定会努力找到失主。

为弘扬拾金不昧的优良品德,之后民警来到学校,为董心晴颁发了“拾金不昧好少年”奖状,给她一个大惊喜,也鼓励同学们学习她拾金不昧的精神。

借此机会,民警还为同学们送上一堂“道德与法治”课程,鼓励同学们弘扬社会正能量,争做新时代好少年。

董心晴的班主任牛苗苗说:一次表扬,一

张奖状,不仅肯定了同学们拾金不昧的行为,也在更多孩子心中埋下了正能量的种子。

“拾金不昧好少年”不断涌现

据统计,去年以来,我市公安民警已5次为学生拾金不昧等正能量事迹专程颁奖,对他们的文明行为表示感谢和鼓励。

去年7月8日中午,天台县白鹤中学学生许泽楷和褚乙辉发现路边草丛中有110元现金,他们在原地等待失主10多分钟无果后,到附近的派出所把钱交给民警。事后,民警给他们送上奖状和一本字帖。

今年1月11日,仙居县安洲小学学生包瀚文和吴文昊将捡到的一只价值10000余元的金手镯交给南峰派出所,民警专程到学校表扬,他们获得“拾金不昧好少年”奖状以及习题册和礼品。

路桥螺洋小学张墨等6位小朋友在一个小区游玩时,捡到2000多元现金送到派出所。1月16日,当地派出所民警将他们的先进事迹告知老师和同学们,并送上了玩具警熊表示鼓励。

5月初,临海市东睦小学的小皓向派出所反映一家工地上有一面国旗破损。经核实后,东睦派出所向这位“可爱的护旗手”颁发奖状、警察“小熊”以及棒棒糖。

据了解,长期以来,全市公安机关大力开展见义勇为宣传奖励工作,努力推动形成崇尚、支持见义勇为的良好社会风尚,提升精神文明建设水平。我市各学校也一直非常重视德育工作,通过升旗仪式、主题班会、校外实践、志愿服务等形式,向全体师生传播雷锋事迹,弘扬中华民族传统美德。如今,这些同学用实际行动展现了新时代好少年的高尚品质和良好的道德风貌。

快人快语

少年的拾金不昧,是诚信教育之功

章浩

提起小孩子拾金不昧,总会想起那首熟悉的儿歌《一分钱》,当年的一分钱放到今天,只具有象征意义,但那种拾金不昧的精神却永不过时。

台州不断涌现出“拾金不昧”好少年,

这些学生在马路边、草丛中或小区里捡到大量现金、手镯等物品后,想都没想就交给了民警。

以前是“我在马路边捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里边……”现在也是一样,只不过是金钱数额变大了,但核心意义没有变。这些孩子能把数百、数千乃至上万元

巨款毫不犹豫地交给民警,最终通过警方交给失主,背后依靠的正是良好的社会诚信教育。

长期以来,全市各地学校组织的志愿服务,相关部门的宣传奖励,各爱心组织的公益活动,都起到了良好的示范效应。就连公安系统也给出了“仪式感”,郑重其

事地给每位拾金不昧好少年颁发了奖状和小礼物。

正是这样的诚信教育环境,才让拾金不昧这事显得越来越“理所当然”。

总之,拾金不昧还需要继续发扬光大,这不仅是孩子的事,成年人更该是社会道德诚信建设的主力军。

7月起,市区整治“违停”

台传媒记者李筱筱 实习生徐俊俊

“您的机动车因未按规定停放已被依法拖移,请持本人身份证、驾驶证、行驶证到台州市公安局交通警察局直属一大队三中队接受处理,谢谢配合。”7月2日上午,在椒江和合公园周边环形道路上,交警部门组织力量,开展机动车违法停车专项整治行动,还路于民。

7月起,台州交警在市区开展违法停车专项整治行动,行动以椒江先行,逐步向

全市推广,为期3个月。

记者看到,和合公园设有地下停车场,里面车位充足,但仍有不少车主在周边道路违停,有的甚至将车停在禁停标志牌下。

现场,交警通过鸣笛、喊话提醒,对影响交通的违停车辆进行拖车拖离,保障道路畅通。

车辆拖移后,交警部门会通过发送短信的形式告知车主,接受处理时,除了安全教育,车主还需签署承诺书。

“黄实线在交通规则中相当于一堵墙,

不允许跨越。”市公安局交通警察局直属一大队大队长李翔说,对违停车辆拖移的目的是维护道路交通秩序,提高道路通行效率,保障道路交通安全、畅通。

李翔表示,交警部门将进行“回头看”工作,巩固成果。还将聚焦市民投诉较多等区域开展违停专项整治。

据悉,整治行动将对以下六类机动车未按规定停放的违法行为,进行拖移处理:道路内停车位外侧违停;道路交叉路口或者出入口影响行人非机动车正常

通行或者车辆无法出入的违停;占用城市支路、胡同、里巷等道路消防通道的违停;主干道机动车道(具备电警自动抓拍设备除外)的违停;道路交叉路口或者出入口影响安全视距易引发交通事故的违停;未按规定停车(如应当平行式停车的垂直式或倾斜式违停)。

台州交警提醒,各位车主应自觉遵守交通法律法规,有序、规范停车,为台州文明城市加分。市民如果发现违停,可通过台州交警微博、微信公众号等渠道举报投诉。

今年暑运,台州铁路“有点忙”

台传媒记者杨梦倩

为期62天的暑运在7月1日正式拉开帷幕,暑运首日台州站和台州西站的客流量共计约27800人次。

昨日,记者在台州站看到,候车大厅内,许多旅客已经站在检票口排起了长队,等待验票进站。除了提着大包小包的旅客外,带着孩子举家出行的旅客明显增多。

“期末考一结束,我们就收拾好行李,准备回安徽老家过暑假,还带了好吃的杨梅回去。”在椒江葭沚小学读二年级的小朋友周周分享了自己的暑期计划,他和几个朋友一起报名参加了宁波的一个夏令营活动,“5号从老家直接去夏令营,我最期待的就是漂流!”

除了家庭出行,还有不少人准备

开启一场毕业旅行。“我今天先去杭州,和几个朋友玩几天,然后和爸爸妈妈去俄罗斯玩两个星期。”家住杜桥的小金今年刚大学毕业,计划在进入社会前用一场说走就走的旅行来开启人生新阶段。

据了解,今年暑运将延续去年以来旅客出行的旺盛态势,铁路出行依旧是市民出行的重要选项。根据铁路台州站分析,暑运以常规通勤、探亲、公商务客流为基础,以探亲访友、亲子旅游客流为核心增长点,学生研学、观赛、观演等客流也将持续增加,学生、儿童出行占比上升,整体客流将呈现“两头高、中间低”的特点。

从售票数据来看,今年暑运期间,台州到杭州、上海、南京、厦门、温州、广州、深圳等出行方向比较

热门。

铁路台州站工作人员介绍,该站根据当日票额预售、车次、高峰时段等情况,将加强客流组织工作,畅通旅客进出站流线,在进站口、电梯口、检票口、出站通道等客流密集处所增派人员,做好秩序维护和服务引导,提升旅客出行体验。

此外,面对暑运大客流,铁路部门将根据客票预售和旅客候补数据,制定暑期运输方案,动态调整运力投放,满足旅客出行需求。

铁路部门提醒,暑运期间出行需求旺盛,铁路客流预计保持高位运行,有出行计划的市民请提前购票,预留充足的进站时间;携带儿童出行的旅客,请随身携带儿童的有效身份证件,以免耽误行程。



救援装备“整装”上岗

夏季高温,公安机关经常会接到溺水、中暑等各种险情及求助报警,要求处警车辆时刻携带好各种救生装备和应急药品,第一时间发挥作用。图为7月2日,市公安局黄岩分局警务督察大队民警正在检查城东派出所的处警车,查看警车上的救生圈、救生衣等救生装备以及常用应急药品等是否配备齐全。

台传媒通讯员喻跃翔摄

文明台州
CIVILIZATION TAIZHOU

文明健康 有你有我
“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

摒弃传统陋习 将病毒拒之门外
公筷公勺 文明餐桌

台州市文明办 台州市创建办